

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 67

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.02.2009 12:02:38

формирования заключения врача: 27.02.2009 19:57:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/79136/answer/79137>



Заключение врача

Уважаемый александр! Гидронефроз почки – это расширение чашечно-лоханочной системы почки, которое возникает в результате нарушения оттока мочи из этой почки. Причина может быть различной – мочекаменная болезнь, стриктура мочеточника или лоханочно-мочеточникового сегмента, и т.д. Чтобы выяснить причину, надо выполнить экскреторную урографию – если у Вас мочекаменная болезнь, то Вы знаете, что это за обследование – в вену вводят контраст и выполняют рентген-снимки. В зависимости от причины можно будет определиться с дальнейшими действиями. Можете обратиться к специалистам урологам проекта UroWeb (Москва) <http://03uro.ru/consultants> заочно и/или записаться на очный прием по телефону "горячей линии" 8(905)74-32-833. Это позволит Вам пройти обследование и лечение в лучших клиниках Москвы. Удачи!